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A szakdolgozatom témaválasztásának indoka az, hogy megvizsgáljam azokat a 

tényállásokat, melyek befolyásolják Tiszafüred Város Önkormányzatának gazdálkodását. 

 

A dolgozatom első fejezetében bemutattam a közigazgatást, mit jelent, hogyan épül fel 

miből áll. Továbbá felvázoltam a közigazgatás alrendszereit, mint például az 

államigazgatás és az önkormányzati alrendszer. 

A következőkben bemutattam a törvényességi felügyeletet a helyi önkormányzatok felett, 

hogy hogyan épül fel és hogyan jár el az önkormányzatokkal szemben. 

A következő alfejezetben kifejtettem az önkormányzat szervezetét. 

A következő alfejezetben bemutattam, hogy az önkormányzatok bevételei és kiadásai 

miből tevődnek össze. 

 

A soron következő alfejezetben bemutattam az önkormányzati gazdálkodás egyetemes 

nézőpontjait, például eredményesség, gazdaságosság, hatékonyság. 

A következő alfejeztben bemutatásra került az önkormányzat gazdálkodása, hogy az 

önkormányzatok miként készítik el a költségvetésüket, hogyan fogadják el és az elfogadott 

költségvetés után miként járnak el a végrehajtásban. 

 

Bemutattam a dolgozatomban a költségvetés végrehajtásának folyamatát, mint például a 

kötelezettségvállalást, pénzügyi ellenjegyzést, utalványozást, érvényesítést, 

teljesítésigazolást. Kik jogosultak ezekre a feladatokra, és mi a teendőjük. 

 

Az anyag és módszertan fejezetben bemutattam Tiszafüredet, mint a Tisza-tó fővárosát, 

valamint a Tisza-tavat. Szemléltettem Tiszafüred 2017-2021 között elnyert Európai uniós 

támogatásait, ami jól látszik a dolgozatban, hogy nem csekély összegre rúg.  

A következő alfejezetben az alkalmazott módszereim kerültek kifejtésre, milyen mutatókat 

alkalmaztam a dolgozatom során. 

 

A negyedik fejezetben pedig sor került Tiszafüred Város öt év beszámolójának elemzésére. 

Először Tiszafüred önkormányzatának mérlegét mutattam be és vizsgáltam különféle 

mutatók segítségével. Majd ezt követte az önkormányzat bevételinek és kiadásainak a 

bemutatása, vizsgálata.  

 

  



A különböző bevételeket és kiadásokat külön jogcímenként mutattam be a dolgozatomban.  

14 különböző mutató segítségével vizsgáltam az önkormányzat vizsgált éveinek a 

beszámolóit. Ilyen például a befektetett eszközök aránya az összes eszközhöz viszonyítva, 

vagy tőkeerősség mutató, valamint a pénzügyi teljesítés, vagy a módosítási aránymutatók. 

 

Nagyon fontos bevételi forrása az Önkormányzatnak a közhatalmi bevételek, aminek a 

túlnyomó többségét az Iparűzési adó adja. Gépjárműadó tekintetében az önkormányzat 

bevétele a 40 százaléka, amit 2020-tól a koronavírus járvány kapcsán elvont teljes 

egészében az önkormányzatoktól. 

A kiadok elemzése során megállapítható, hogy az önkormányzat a legtöbbet a személyi 

juttatásokra költi. 

2017-től több Európai Uniós pályázatot is megnyert az Önkormányzat, ami nagyban 

befolyásolta a Város életét. Ilyen például a Tiszafüredi Óvodák és Bölcsőde fejlesztése, 

vagy az Egészségügyi intézmény fejlesztése, valamint az önkormányzati épületek 

energetikai korszerűsítése. 

 

Az ötödik fejezetben a következtetéseimre és javaslataimra került sor, ahol leírtam, hogy 

az én megállapításom szerint az Önkormányzat jól gazdálkodik, és a vizsgált években 

folyamatos fejlődésen ment keresztül. 

 

Az összefoglalás fejezetben kifejtettem miből és hogyan tevődik össze a szakdolgozatom, 

felvázoltam, hogy Tiszafüred egy közepes méretű városnak tekinthető, ami Jász-Nagykun 

Vármegyében található, a Tisza-tó mellett. Tiszafüred Közös Önkormányzati hivatalt alkot 

Tiszaszőlős településsel 2020. január 1 óta. 

Célkitűzésem az volt, hogy egy teljes képet nyújtsak Tiszafüred gazdálkodásáról, pénzügyi 

helyzetéről.  

Megállapítottam, hogy Tiszafüred felelősen és kellő körültekintéssel gazdálkodik. 


